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REFAZER IMPERMEABILIZAÇÃO DA COBERTURA DO RESERVATÓRIO
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DATA:

RESPONSÁVEL:

ARQUITETÔNICO

SIAPE 1134288 - CAU A57971-8

PROREITORIA DE INFRAESTRUTURA
COORDENADORIA DE OBRAS E PLANEJAMENTO

AMBIENTAL E URBANO

315,00 m²

PROPRIETÁRIO:

CONTEÚDO:

PROJETO:

OBRA:

PLANTA DE COBERTURA - BLOCO REFERÊNCIA
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PLANTA DE COBERTURA - BLOCO REFERÊNCIA
Escala: 1/50

O BLOCO DETALHADO NO PROJETO ARQUITETÔNICO SERVE COMO 
REFERÊNCIA PARA OS CINCO BLOCOS QUE COMPÕEM O PRÉDIO 36 DA 
CEU II - CAMPUS CAMOBI.
TODAS AS MEDIDAS DOS BLOCOS A SEREM REFORMADOS DEVEM SER 
CONFERIDOS NO INÍCIO DA EXECUÇÃO, PODENDO HAVER ALGUMA 
VARIAÇÃO ENTRE ELES.
TODA A ESTRUTURA DE SUPORTE DO TELHADO, BEM COMO AS TELHAS 
E CALHAS ATUALMENTE USADAS NOS BLOCOS DEVEM SER REMOVIDAS 
E DESPREZADAS.
A IMPERMEABILIZAÇÃO E A REGULARIZAÇÃO DA PARTE SUPERIOR DO 
VOLUME DO RESERVATÓRIO DEVEM SER TOTALMENTE REMOVIDOS 
ANTES DA EXECUÇÃO DA NOVA PROTEÇÃO. AS PAREDES EXTERNAS DO 
RESERVATÓRIO DEVEM SER TRATADAS E POSTERIORMENTE RECEBER 
APLICAÇÃO DE SELADOR FLEXÍVEL E PINTURA ACRÍLICA SEMI-BRILHO 
DA COR BRANCA.
AS TRÊS TAMPAS PRESENTES NA COBERTURA DO RESERVATÓRIO
DEVEM SER REFEITAS: ACESSO AO PRÉDIO, BARRILETE E
RESERVATÓRIO SUPERIOR. NA TAMPA DE ACESSO AO PRÉDIO (TAMPA 
A) TAMBÉM DEVEM SER CONSTRUÍDA UMA MURETA DE BORDA 
(DETALHE Nº14) E REFEITA A ESCADA MARINHEIRO (DETALHE N° 15).

REQUALIFICAÇÃO DA COBERTURA - PRÉDIO 36 CEU II

PRÉDIO 36: BLOCO REFERÊNCIA
Escala: 1/250
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